DOYHKIHUH y=Sin X U
Yy = COS X ! NX
rpapuxku

(compoBo:kIaI0IIAs TPE3EHTAIUA K YPOKY)
KOPIIYCOBA TATBbSIHA CEPTEEBHA

yuureab marematuku MBOY JICOIL Ne 2
uM. H.®.CtpyuenkoBa bpsinckast 00.1.



= OIPEAEJIEHUE




‘ OyHKIMS y=Ssin X, Tpa)uK U CBOMCTBA. l

/V
D D(y) = (—o0;+0)
2)Heuémnas , nepuoouunas T =2x

Vi » - 3)Bospacmaem Ha[O; %}

YVowvisaem HC{% 2 77::|

S)E(y)=[-11]
6) oepanuuena

D Y e =1
ynaué :1

10.11.2013 KOPITYCOBA T.C.



3

It

3T

X~
3T 0 /2 57T
-1
10.11.2013 KOPITYCOBAT.C.




: 7T
npUMEP Yy = sin(x + —)

y

y' 4=t

—_———————

10.11.2013

KOPITYCOBAT.C.




Dy=sinx+1;

10.11.2013 KOPITYCOBAT.C.



‘ IlocTpoeHue rpa@ukoB y=sin(x+m)+I[ ’

IIPUHMEP v = sin(x + %) +1

y=sin(x—|—%)—|—2

10.11.2013 KOPITYCOBA T.C.



FDYHKHHHy::COSXQeéCBOﬁOH%LHIpa®HK. ’

/

D)D(y) = (=o0;+0)
2)uémnas, nepuoouurnan 1 =2x y

- |

3)Bozpacmaem Ha{—E;O} /\ |
2 X|

n {

Vovieaem HG{O; %} B

SE(w)=[-1]
6) oepanuueHa

e
yHau6 = 1

NS

L

10.11.2013 KOPIR:COBAYEC:



o 72 31/2 5TT/2

p— —

I'paduk QyHKUMU y=cOS X  NOAYyHYeH Npu CMeuleHUuU CUHYCOUObL
8/1e680 Ha T/2

10.11.2013 KOPF-COBATEC



1)y =- cos x;

2-ry
! |
|
-2 - o o 57 21
| W Bl 1 - T 2 o 2 2 -t
1 —1 L

I I A S 4 B

2)y=cos(x-n/4)+2

10.11.2013

KOPF-COBATEC
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HaxoxxaeHue neproaa TpUrOHOMETPUIESCKUX (PYHKIIMI

I Ipumepuor.

1) y=sin6x +2, T=2n 1 = =

27T
= = =
2) y=—5cos(——1) =27 L | 1 ‘ - 87

4

10.11.2013 KOPF-COBATEC



<
{

10.11.2013 KQ




10.11.2013 KOPITYCOBA T.C.



o

Jlureparypa

YMmk AnreOpa n Havaja aHanuza 10-11 knace, A. T.
Mopakosnu — M., MHEMO3MHA,2011r.

YMmk AnreOpa u Hadaja aHanu3a 10-11 knacc ¢

npuioxenueM Ha CD, A. H. Koamoropos — M.,
I[TPOCBEIIEHMUE, 2011r.

10.11.2013 KOPIR:COBAYEC:



